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denepalibHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOIKETHOE 00PA30BATEIBHOE YUPEKICHUE
BBICIIIETO 00pa30BaHuUs
«TBepcKkoM rocyIapCTBEeHHbIN TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET

Hamnpapnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 09.03.01 NudopmaTrka u BEIYUCIUTEIIbHAS
TEXHHKA

Hanpasnennocts (mpoduiis) — [IpoMelnienHas nHpopMaTruka

Kadenpa «ABToMaTH3aIMS TEXHOJIOTHYECKUX MPOIIECCOBY

Jucurmmaa «lIpukiagHoe nporpaMMHOE 00EeCIICUCHHE)

SAJAHME JJIA JOITIOJTHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O KOHTPOJIbHOI'O
HUCIIBITAHUSA Ne 1

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHA «3HATDb» — 0 unu 1 6amn:
["apMoHMYeCKUil aHaIM3 MIEPUOAMYECKUX CUTHAIOB B EXCel.

2. Bonpoc niist mpoBepku ypoBHS «3HATH» — 0 wu 1 Ganmn:
[Toctpoiite B MathCAD 3-D rpaduk GyHKINN ABYX IMEpPEMEHHBIX:

f(x,y)=2x*-3xy+5y°.

. 3amanue nms npoBepku ypoBHs « YMETby — 0 unu 1 6amn:
Jlana Mozenb 00bEKTa YIpaBICHUS:

X =X, +U,
X, =—=0,5X%, —2X, +4u,
Hcnonw3ys komanay Octaveoded5,onpenenute peakiuio OY Ha BXOAHOW CHTHAI
. :{ 0,5sin(t)
0,5cos(2t)

A

Kpurepuu uToroBoii OieHKH 3a 3a4er:
«3aUTEHO» - IIPU CyMMe 0aioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TEeHO» - Ipu cymme OasuioB 0 wim 1

} Ha uHTepBaiiet €[0,10]. HavanbHble 3HaU€HUST BEKTOpPA COCTOSHUS

CocraButens: goueHt kadeapsr ATII /’éV [1L.K. Ky3un

3aBenyromuii kKadeapon: fﬁﬁj}f b.1. Mapromnuc




denepanbHOE rOCYAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKoM rocyIapCcTBEeHHbIN TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 09.03.01 NudopmaTtrka 1 BeIYUCIUTEIbHAS
TEXHHKA

Hamnpasnennocts (npoduiib) — [IpoMelnienHas nHpopMaTuka

Kadenpa «ABromMaTu3amms TEXHOJIOTHISCKUX MPOIIECCOBY

Jucrurmaa «lIpukiiagHoe nporpaMMHOE 00EeCICUCHHE

3AJJAHME 1A JOITOJIHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O KOHTPOJIBHOI'O
HUCIHBITAHUSA Ne 2

1. Bonpoc nnst mpoBepku ypoBHst «3HATDb» — 0 wu 1 Gan:
Pemenne CJIAY B matpuuHOM Buze B cpeae Excel.

2. Bonpoc nist mpoepku ypoBHs «3HATD» — 0 wnu 1 Gasr:
[ToctpouTts 3D rpaduk pyHKIIMM IBYX ITEPEMEHHBIX

f(X,y)=xy* +x-sin(2y +1) + y*x*
B MathCAD.

3. 3apanue 1 npoBepku ypoBHs « YMETDb» — 0 wnun 1 Gam:
AC onuceiBaeTcs nepeaaTouyHon GpyHKuuen
p+2

W =
w(P) P’ +5p?+3p+1°
[Toctpoiite rogorpadp A®UYX B MathCAD.

Kpurepun nTOroBoii OneHKH 3a 3a4er:
«3a4TEHO» - MPU CyMMe 0aioB 2 i 3;
«HE 3a4TEeHO» - Ipu cymme OauioB 0 wim 1

CocraButens: goueHt kapeapsr ATII /@ [1.K. Ky3un

3aBeayromuii kKaheapou: Vt//fcf»';'iwf b.1. Mapromnuc




denepanbHOE rOCYAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoM rocy1apCTBEHHbIN TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 09.03.01 NudopmaTtrka 1 BeIYUCIUTEIbHAS
TEXHHKA

Hamnpasnennocts (npoduiib) — [IpoMelnienHas nHpopMaTuka

Kadenpa «ABromMaTu3amms TEXHOJIOTHISCKUX MPOIIECCOBY

Jucrurmmaa «lIpukiiagHoe nporpaMMHOE 00ECIICUCHHE)

SAJJAHME 1A JZOITOJTHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O KOHTPOJIBHOI'O
HUCIHBITAHUSA Ne 3

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATH» — 0 nnu 1 Gan:
Brrancnenue onpeneneHHpx naTerpaios B Octave.

2. Bonpoc st mpoepku ypoBHs «3HATDb» — 0 wnu 1 6amn:
[ToctpouTs 3-D rpaduk QyHKIMM 1BYX IEpEMEHHBIX

f(x,y) =Xy +x*-c0s(0,5y + X) + y°
B MathCAD.

3. 3aganue s ipoBepku ypoBHS «YMETb» — 0 unu 1 6anm:
BeraucinTe onpeaeaeHHbI HHTETPal

4
jcos(xz)dx
0

MeTonoM Cumricona B Excel.

Kpurepun nTOroBoii OeHKH 3a 3a4er:
«3aUTEHO» - MIPU cCyMMe 0aioB 2 Uiy 3;
«HE 3aYTeHO» - pu cymme OatoB 0 i 1

CoctaBurens: goueHT kadeapst ATII /ﬁéV [LK. Ky3un

3aBeayromuii kadeapou: fﬁcf&jiﬁ b.1. Mapromnuc



denepanbHOE TOCYAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoM rocyIapCTBEeHHbIN TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 09.03.01 NudopmaTrka u BeIYUCIUTEIbHAS
TEXHHKA

Hamnpasnennocts (mpoduiisb) — [IpoMelnienHas nHpopMaTruka

Kadenpa «ABromMaTu3amms TEXHOJIOTHISCKUX MPOIIECCOBY

Jucrurmmaa «lIpukiiagHoe nporpaMMHOE 00ECIICUCHHE)

3AJJAHME 1A JOITOJIHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O KOHTPOJIBHOI'O
HUCIHBITAHUSA Ne 4

1. Bonpoc nnst mpoBepku ypoBHst «3HATDb» — 0 wiu 1 Gan:
Pemenune O/1Y moanduimpoBaHHbIMU METOIaMu Diiiepa.

2. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATDb» — 0 wnu 1 6an:
BrraucinTe onpeaeaeHHbI HHTETPal

5
_[ J1+ x3dx
1

METOJIOM MPSAMOYTOJIbHUKOB B EXCel.

3. 3apanue ns npoepkH ypoBHS «YMETD» — 0 nnu 1 6am:
Pemmmth cucremy ypaBuenuii B MathCAD, ucnionbs3ys kimroueBsie ciioBa GivenuFind

o9X—-3y+5z= 4
2X+5y—-22=-2
2X—-3y+2z=5

Kpurepuu uToroBoii OieHKH 3a 3a4er:
«3aUTEHO» - MIPU cCyMMe 0aIoB 2 Uiy 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cymme OatoB 0 win 1

CocraButens: goueHt kadeapsr ATII /éV [1L.K. Ky3un

3aBeayromuii kaheapou: fﬁcﬁ;‘i\,f b.1. Mapronuc




denepanbHOE rOCYAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoM rocy1apCTBEHHbIN TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 09.03.01 NudopmaTtrka 1 BeIYUCIUTEIbHAS
TEXHHKA

Hamnpasnennocts (npoduiib) — [IpoMelnienHas nHpopMaTuka

Kadenpa «ABromMaTu3amms TEXHOJIOTHISCKUX MPOIIECCOBY

Jucrurmmaa «lIpukiiagHoe nporpaMMHOE 00ECIICUCHHE)

3AJJAHME 1A JOITOJIHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O KOHTPOJIBHOI'O
HUCIHBITAHUSA Ne 5

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATH» — 0 nnu 1 Gan:
CumBoJIbHOE BbIYMCIIEHHE HHTErpasioB B Octave.

2. Bonpoc st mpoepku ypoBHs «3HATDb» — 0 wnu 1 Gamn:
BeraucinTe onpeaeaeHHbI HHTETPal

5
Iln(x) cos(x)dx
1

METOAOM Tparenun B Excel.

3. 3aganue s ipoBepku ypoBHs «YMETDB» — 0 unu 1 6am:
Jns 3amanHoro audpepeHImaiLHOro ypaBHEHHS IEPBOTO MOPsIKa
y =t -2y
Haiitn yncnennoe pemenne B MathCAD, ucnonesys 6ok Given/Odesolve, Ha un-
tepBasie te[1, 3] ¢ HadabHBIM yeitoBueM Y (1) = 2.

KpuTepun uTOroBoii 0leHKH 32 3a4eT:
«3a4YTEHO» - MPU CyMMe OaJljIoB 2 Wi 3;
«HE 3a4TeHO» - Npu cymMme OaioB 0 wim 1

CocraButens: qoreHT kadeapsr ATII /@ I1.K. Ky3un

3aBenyromuit kadeapoi: fﬁn’-ﬂjf b.1. Mapro:uc




denepanbHOE TOCYAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoM rocyIapCTBEeHHbIN TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 09.03.01 NudopmaTrka u BeIYUCIUTEIbHAS
TEXHHKA

Hamnpasnennocts (mpoduiisb) — [IpoMelnienHas nHpopMaTruka

Kadenpa «ABromMaTu3amms TEXHOJIOTHISCKUX MPOIIECCOBY

Jucrurmmaa «lIpukiiagHoe nporpaMMHOE 00ECIICUCHHE)

SAJJAHME 1A JZOITOJTHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O KOHTPOJIBHOI'O
HUCIHBITAHUSA Ne 6

1. Bonpoc nnst mpoBepku ypoBHst «3HATDb» — 0 wiu 1 Gan:
Crnaitn — annpokcumanus TadiarndHo 3a1aHHbIX GyHKuui B Octave.

2. Bonpoc st mpoepku ypoBHs «3HATDb» — 0 wnu 1 Gasn:
[ToctpouTts 3D rpaduk pyHKIIMM IBYX ITEPEMEHHBIX

f(x,y) =0,2x*+sin(x)-cos(0,5y) + 0,1y’
B MathCAD.

3. 3apanue s npoepkH ypoBHS «YMETD» — 0 nnu 1 6am:
Pemmth cucremy ypaBuenuii B Excel ¢ momoripto 06paTHOit MaTpUIIbL.

3Xx—3y+5z= 2
2X+95y—-271=-4
2Xx—-3y+2z=1

Kpurepuu uToroBoii OieHKH 3a 3a4er:
«3aUTEHO» - IIPH CyMMe 0aIoB 2 Uiy 3;
«HE 3a4TEeHO» - Ipu cymme OasuioB 0 wim 1

CocraButens: goueHt kadpeapsr ATII /“;;V [1.K. Ky3un

3aBeayromuii kKaheapou: fﬁﬁﬁﬁ b.1. Mapromnuc




denepanbHOE rOCYAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoM rocy1apCTBEHHbIN TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 09.03.01 NudopmaTrka u BeIYUCIUTEIbHAS
TEXHHKA

Hanpasnennocts (mpoduiib) — [IpoMelniienHas nHPopMaTuka

Kadenpa «ABTomMaTu3amms TEXHOJIOTHISCKUX MPOIIECCOBY

Jucrurmmaa «lIpukiiagHoe nporpaMMHOE 00ECIICUCHHE)

SAJAHME 1A JOITOJIHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O KOHTPOJIBHOTI'O
HUCIHBITAHUSA Ne 7

1. Boripoc st nposepku ypoBHS «3HATDH» — 0 nnu 1 6am:
["apmonnueckuii anayms B Excel.

2. Bonpoc nns npoBepku ypoBHst «3HATDb» — 0 wiun 1 6am:
HaiiTu pemennie HeJIMHEMHON cUCTEMBI alnreOpanuyeckux ypaBHEHH

y=0,4x*-0,5
y=sin(3x-1) '

B MathCAD, ucnone3ys 610k Given/Find, mpenBaputenbHO JTOKATU30BaB pellie-
HUS TpadUvecKu.

3. 3apanue nus npoBepku ypoBHs « YMETDb» — 0 wiun 1 Gamn:
Pemmth cuctemy ypaBHeHuii B EXcel ¢ momoripio o0paTHOi MaTpHIlbL.

6Xx—-2y—-52=-2
4x+2y-22=5
2X—-3y+4z=1

Kpurepuu uToroBoii OieHKH 3a 3a4er:
«3a4TEHO» - MIPU CyMMe 0aJIoB 2 Uiy 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cymme OatoB 0 win 1

CocraButens: goueHt kadeapsr ATII /’éV [1L.K. Ky3un

3aBenyromuii kKadeapoi: fﬁﬁj}f b.1. Mapromnuc




denepanbHOE rOCYAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoM rocy1apCTBEHHbIN TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpos 09.03.01 MadopmaTrka 1 BEIYUCIUTENbHAS
TEXHHKA

Hanpasnennocts (mpoduiis) — [IpoMelniienHas nHpopMaTruka

Kadenpa «ABToOMaTH3aIMS TEXHOJIOTHYECKUX MMPOIIECCOBY

Jucrurmmaa «lIpukiiagHoe nporpaMMHOE 00ECIICUCHHE)

SAJAHME JJIA AOITOJIHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O KOHTPOJIBHOI'O
HUCIHBITAHUSA Ne 8

1. Bonpoc nnst mpoBepku ypoBHst «3HATDb» — 0 wiu 1 Gan:
Pemenue 3amaun JII1 B Excel.

2. Bonpoc nns npoBepku ypoBHst «3HATD» — 0 wiun 1 Gamn:
Haiitu pemenue auddepeHnnansHoro ypaBHeHHs IEPBOTO MOpsiiKa

dy
& Jt-2In
dt Vi-2iny

yrciaeHHsiM MeTo1oM B MathCAD, ucnons3ys komanay Rkadapt na unrepsaie
te[1, 10] ¢ HayanbHbIM yernoBueM Y (1) = 2. [TocTtpouTs rpaduk.

3. 3apanue s npoepkH ypoBHS «YMETD» — 0 nnu 1 6am:
Pemuth 3amavy nokanu3aluy KOPHEH CHUCTEMBbl HEJIMHEHHBIX ypaBHEHM Tpadude-
cku B Excel:

y=0,4x*-0,5
y =sin(3x-1)

Kpurepuu uToroBoii OieHKH 3a 3a4er:
«3aUTEHO» - IIPH CyMMe 0aIoB 2 uiu 3;
«HE 3a4TEeHO» - Ipu cymme OasuioB 0 wim 1

CocraButens: goueHt kadeapsr ATII /“;;V [1.K. Ky3un

3aBeayromuii kaheapou: fﬁﬁﬁﬁ b.1. Mapromnuc




denepanbHOE rOCYAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoM rocy1apCTBEHHbIN TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 09.03.01 NudopmaTrka 1 BeIYUCIUTEIbHAS
TEXHHKA

Hamnpasnennocts (npoduiib) — [IpoMelnienHas nHpopMaTuka

Kadenpa «ABromMaTu3amms TEXHOJIOTHISCKUX MPOIIECCOBY

Jucrurmmaa «lIpukiiagHoe nporpaMMHOE 00ECIICUCHHE)

SAJAHME JJIA AOITOJIHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O KOHTPOJIBHOI'O
HUCIHBITAHUSA Ne 9

1. Bonpoc nist nmposepku ypoBHA «3HATD» — 0 unu 1 6ant:
2. Cunrakcuc komanasl fmincon B Octave.

3. Bomnpoc ainst mpoBepku ypoBHs «3HATD» — 0 wnu 1 6am:
Pemmts 3amavy Jokaan3anuu KOpHEH CUCTEMbl HETMHEWHBIX ypaBHEHUM rpadu-
yecku B Octave:

y=0.3x*-0.5
y =cos(4x+1)

3. 3ananue s npoBepku ypoBHs «YMETb» — 0 unu 1 6an:

12

Brorauciures Excel uaterpan | = I
0

z 1o dbopMyIie IpSIMOYTOJIBHUKOB, Pa3einuB

otpe3ok [0; 12] na 24 paBHBIX YacTeH.

Kpurepuu uToroBoii OeHKH 3a 3a4er:
«3a4TEHO» - MIPU CyMMe 0aIoB 2 Uiy 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cymme OatoB 0 win 1

CocraButens: goueHt kadpeapsr ATII /’éV [1L.K. Ky3un

3aBenyromuii kKadeapoi: fﬁﬁ;ﬁwf b.1. Mapromnuc




denepanbHOE rOCYAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoM rocy1apCTBEHHbIN TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 09.03.01 NudopmaTtrka 1 BeIYUCIUTEIbHAS
TEXHHKA

Hamnpasnennocts (npoduiib) — [IpoMelnienHas nHpopMaTuka

Kadenpa «ABromMaTu3amms TEXHOJIOTHISCKUX MPOIIECCOBY

Jucrurmmaa «lIpukiiagHoe nporpaMMHOE 00ECIICUCHHE)

3AJJAHME 1A JOITOJIHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O KOHTPOJIBHOI'O
HUCIIBITAHUSA Ne 10

1. Bonpoc st mposepku ypoBHA «3HATD» — 0 unu 1 6anna:
ITocranoBka 3agaun pemenust OJ1Y. 3agaua Komm.

2. Bonpoc st mpoepku ypoBHs «3HATDH» — 0 wnm 1 Gamn:
Jlist 3aganHOro MU QepeHIaibHOro ypaBHEHUS IEPBOTO MOPsIKa

d

Yy 2.y

dt
Haiitn uncnenHoe pemenne B MathCAD, ucnonssys komanay rkfixed, na wn-
tepBasie  te[0, 2] ¢ magampabIM yenmoBueM Y (0) = 1. IToctpouts rpaduk.

3. 3ananue nis npoBepku ypoBHs «YMETb» — 0 unu 1 6anm:

1
Bpruucnaute uHTErpan | :J.
0

no opmyne Tpanenunii B Excel, paznenus otpe-

(4+x)?
30k [0; 1] Ha 10 paBHBIX yacTeH.

Kpurepuu uToroBoii OeHKH 3a 3a4er:
«3a4TEHO» - MPU CyMMe 0aIoB 2 Uiy 3;
«HE 3a4TEeHO» - Ipu cymme OayuioB 0 wim 1

CocraButens: goueHt kadeapsr ATII /@ [1L.K. Ky3un

3aBeayromuii kKaheapou: fﬁ:fﬁ;-'i\,f b.1. Mapromnuc




denepanbHOE rOCYAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoM rocyIapCcTBEHHbIN TEXHUYECKUHA YHUBEPCUTET

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpos — 09.03.01 NudopmaTrka u BeIYUCIUTEIbHAS
TEXHHKa

Hanpasnennocts (npoduis) — [IpombinuienHas nHGoOpMaTHKa

Kadenpa «ABromMaTu3amms TEXHOJIOTHISCKUX MPOIIECCOBY

Jucrurmmaa «lIpukiiagHoe nporpaMMHOE 00ECIICUCHHE)

3AJAHME 1A JOITOJIHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O KOHTPOJIBHOT'O
HUCIIBITAHUSA Ne 11

1. Bompoc st mpoBepku ypoBHs «3HATby — 0 wnu 1 6as:
YmHOxkeHue marpuil B Excel.

2. Bonpoc st mpoepku ypoBHs «3HATDb» — 0 wnu 1 Gasr:
Onpenenute, UCNONB3Yys KpuTepuid Muxainosa, ycronunBocth AC mo ee xapakre-
pucTrueckoMy ypaBHeHuio B cpege MathCAD

2p*+p*+2p*+3p+1=0
3. 3ananue ans npoBepku ypoBHs « YMETD» - 0 unu 1 6am:
: X
Bbraucnute uHTErpan I= J —
o (L+sin(x))

pe3ok [0; 2] na 10 paBHBIX yacTeil.

o popmyse Cumicona B Excel, pasnenus ot-

Kpurepun nToropoii OneHKHu 3a 3aver:
«3a4YTEHO» - MPU CyMMe OaJlJIOB 2 WA 3;
«HE 3a4TEeHO» - Ipu cymme OasuioB 0 mwim 1

CocraButens: noreHT kadeapsr ATII /éV I1.K. Ky3un

3aBenyromuii kadeapoi: fﬁn’-ﬂjf b.1. Mapromuc




denepanbHOE TOCYAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoM rocyIapCTBEeHHbIN TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 09.03.01 NudopmaTrka u BeIYUCIUTEIbHAS
TEXHHKA

Hamnpasnennocts (mpoduiisb) — [IpoMelnienHas nHpopMaTruka

Kadenpa «ABromMaTu3amms TEXHOJIOTHISCKUX MPOIIECCOBY

Jucrurmmaa «lIpukiiagHoe nporpaMMHOE 00ECIICUCHHE)

3AJJAHME 1A JOITOJIHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O KOHTPOJIBHOI'O
HUCIHBITAHUSA Ne 12

1. Bonpoc st mposepku ypoBHA «3HATD» — 0 unu 1 6arn:
[Toctpoenue rpadukoB mapameTpruueckux 3agaHabix ¢pyakmnuii B MathCAD

2. Bonipoc st mpoBepku ypoBHs «3HATDb» — 0 wm 1 6am:
4

Beruucnute unterpan 1= I (1+sin(x?))dx mo ¢opmyie Tpanenuii B Excel, pasnenus
0

otpe3ok [0; 4] na 20 paBHBIX yacTeH.

3. 3ananue nns npoBepku ypoBHs « YMETDb» — 0 wnu 1 Gam:
[lepenaTounas ¢pyHkius pazoMknyToi yactu AC paBHa

2p+6
W __eFTy
s (P) 4p* +3p+1

Hccnenyiite AC Ha ycTOHYMBOCTH 110 Kputeputo Haiiksucta B MathCAD.

Kpurepuu uToroBoii OeHKH 3a 3a4er:
«3a4TEHO» - IIPU CyMMe 0auIoB 2 Uiy 3;
«HE 3a4TeHO» - pu cymme OatoB 0 mim 1

CocraButens: goueHt kadeapsr ATII /féy [1L.K. Ky3un

3aBenyromuii kKadeapon: fﬁﬁj}f b.1. Mapromnuc




denepanbHOE rOCYAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoM rocy1apCTBEHHbIN TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 09.03.01 NudopmaTtrka 1 BeIYUCIUTEIbHAS
TEXHHKA

Hamnpasnennocts (npoduiib) — [IpoMelnienHas nHpopMaTuka

Kadenpa «ABromMaTu3amms TEXHOJIOTHISCKUX MPOIIECCOBY

Jucrurmmaa «lIpukiiagHoe nporpaMMHOE 00ECIICUCHHE)

SAJAHME JJIA JOITOJTHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O KOHTPOJIBHOI'O
HUCIIBITAHUSA Ne 13

1. Bonpoc anst mpoBepku ypoBHs «3HATDb» — 0 wnu 1 Gam:
[TocTpoenwue rpadukoB B mossipHbix koopauaarax B MathCAD

2. Bonipoc st mpoBepku ypoBHs «3HATDb» — 0 wm 1 6am:

3
Brerancnurts uaTErpan | = J' e d\)/(_)z no opmyne tpamneuuii B Excel, paznenus ot-
s @Q++x

pe3ok [0; 3] na 30 paBHBIX YacTeH.

3. 3aganue s npoBepku ypoBHs «YMETb» — 0 unu 1 6an:
HaiiTu perienne HeTMHEWHOM cUCTEMBI anreOpanyecKux ypaBHEHHMA

y2 — 2 _x2

y =sin(4x-1)’
B MathCAD, ucnione3ys 610k Given/Find, mpenBapurenbHO JTOKATU30BaB pellie-
HUS TpadUvecKu.

Kpurepuu uToroBoii OeHKH 3a 3a4er:
«3a4TEHO» - MPU cCyMMe 0auioB 2 Uiy 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cymme OatoB 0 win 1

CocraButens: goueHt kadeapsr ATII /féy [1L.K. Ky3un

3aBenyromuii kadeapoi: fﬁﬁ;ﬁwf b.1. Mapromnuc




denepanbHOE rOCYAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoM rocy1apCTBEHHbIN TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 09.03.01 NudopmaTtrka 1 BeIYUCIUTEIbHAS
TEXHHKA

Hamnpasnennocts (npoduiib) — [IpoMeblnienHas nHPopMaTuka

Kadenpa «ABromMaTu3amms TEXHOJIOTHISCKUX MPOIIECCOBY

Jucrurmmaa «lIpukiiagHoe nporpaMMHOE 00ECIICUCHHE)

SAJJAHME 1A JZOITOJTHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O KOHTPOJIBHOI'O
HUCIBITAHUSA Ne 14

1. Bonpoc st ipoBepku ypoBHS «3HATDH» — 0 uiu 1 Gamn:
Pemrenne 3amaun JII1 B Octave.
2. Bonpoc s nmpoBepku ypoBHs «3HATDy» — 0 unu 1 6amn:
5

Boruucnuts unterpain | =I no ¢opmyie Tpaneuuii B Excel, pasnenus ot1-

dx
y (2+x)

pe3ok [0; 5] Ha 25 paBHBIX YacCTEH.

3. 3aganue s npoBepku ypoBHs «YMETb» — 0 unu 1 6anm:
J{ns1 3aaHHOM MEPUOIUYECKOM C IEproIoM 27T (DYHKITHUHU:

2\/f, O<t<m,

ft)=4Jn, t=m,

0, =m<t<2m

Haiigute ammutyay u ¢asy ueTBepTol TapMOHHMKH, UCTIONB3YA 010K «AHanu3 Dy-
pre» B Excel.

Kputepun nTOroBoii OleHKH 3a 3a4er:
«3a4TEHO» - MIPU CyMMe 0aioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TEeHO» - Ipu cymme OasuioB 0 wim 1

CoctaBurens: goueHT kadeapst ATII /’éV [LK. Ky3un

3aBeayromuii kaheapou: fﬁcf&jiﬁ b.1. Mapromnuc




denepanbHOE rOCYAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoM rocyIapCcTBEHHbIN TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 09.03.01 NudopmaTrka u BeIYUCIUTEIbHAS
TEXHHKA

Hamnpasnennocts (mpoduiisb) — [IpoMelnienHas nHpopMaTruka

Kadenpa «ABTomMaTu3amms TEXHOJIOTHISCKUX MPOIIECCOBY

Jucrurmmaa «lIpukiiagHoe nTporpaMMHOE 00eCICUCHHE)

SAJJAHME 1A JZOITOJTHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O KOHTPOJIBHOI'O
UCIIBITAHUSA Ne 15

1. Bonpoc st ipoBepku ypoBHS «3HATDH» — 0 niu 1 Gamn:
JluckpeTHoe npeoOpazoBanue Oyphe.

2. Bonipoc st mpoBepku ypoBHs «3HATDb» — 0 wm 1 6am:

4
dx
Beruncnaute uaTErpan | = J e \/_) —~METOZIOM Cumnicona EXxcel, pazmenus otpe3ok
5 (1++/x

[0; 4] Ha 20 paBHBIX YacTei.

3. 3ananue ans npoBepku ypoBHs « YMETDb» — 0 wnu 1 Gam:
HaiiTu pemenrie HeIMHEMHON CUCTEMBI alNreOpanuyeckux ypaBHEHU

y =x"-2

y =sin(3x+1)’
B MathCAD, ucnons3ys 6ok Given/Find npenBapuTenbHO JIOKAIHM30BaB pellie-
HUS Tpadudeck.

Kpurepun nToropoii OneHKHy 3a 3aver:
«3a4YTEHO» - MPU CyMMe OaJljIoB 2 Wi 3;
«HE 3a4TEeHO» - Ipu cymme OasuioB 0 wim 1

CocraButens: goueHt kapeapsr ATII /éV [1.K. Ky3un

3aBenyromuit kadeapoi: w//’fn’i;'iwf‘ b.1. Mapromnuc



denepanbHOE rOCYAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoM rocy1apCTBEHHbIN TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 09.03.01 NudopmaTrka u BeIYUCIUTEIbHAS
TEXHHKA

Hanpasnennocts (mpoduiib) — [IpoMelniienHas nHPopMaTuka

Kadenpa «ABTomMaTu3amms TEXHOJIOTHISCKUX MPOIIECCOBY

Jucrurmmaa «lIpukiiagHoe nporpaMMHOE 00ECIICUCHHE)

SAJJAHME 1A JZOITOJTHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O KOHTPOJIBHOI'O
UCIIBITAHUSA Ne 16

1. Bonpoc st ipoBepku ypoBHS «3HATH» — 0 nnu 1 Ganmn:
Boruncnenue onpeneneHHbix nuTerpanoB B Octave.

2. Bonpoc st npoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Ganm:
[ToctpouTs 3-D rpaduk QyHkIMu 1ByX nepeMeHHbBIX

f(x,y) =Xy +x*-c0s(0,5y + X) + y°
B MathCAD.

3. 3aganue s ipoBepku YpoBHS «YMETb» — 0 unu 1 6am:
BeraucinTe onpeneaeHHbI HHTETPal

4
jcos(xz)dx
0

MeTonoM Cumricona B Excel.

KpuTtepuu UTOroBoii OlleHKH 32 3a4eT:
«3a4TEHO» - IPU CyMMe 0ayIoB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cymme OatoB 0 win 1

CoctaBurens: goueHT kadeapst ATII /ﬁéV ILK. Ky3un

3aBeayromuii kaheapou: fﬁcf&jiﬁ b.1. Mapromnuc



denepanbHOE rOCYAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoM rocy1apCTBEHHbIN TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 09.03.01 NudopmaTtrka 1 BeIYUCIUTEIbHAS
TEXHHKA

Hamnpasnennocts (npoduiib) — [IpoMelnienHas nHpopMaTuka

Kadenpa «ABromMaTu3amms TEXHOJIOTHISCKUX MPOIIECCOBY

Jucrurmmaa «lIpukiiagHoe nporpaMMHOE 00ECIICUCHHE)

3AJJAHME 1A JOITOJIHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O KOHTPOJIBHOI'O
HUCIIBITAHUSA Ne 17

1. Bonpoc nnst mpoBepku ypoBHst «3HATDb» — 0 wu 1 Gam:
Pemenne O/1Y moanduimpoBaHHbIMU METOIaMu Diiiepa.

2. Bonpoc st npoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 6anm:
BrraucinTe onpeaeaeHHbI HHTETPal

5
_[ J1+ x3dx
1

METOJIOM MPSAMOYTOJIbHUKOB B EXCel.

3. 3apanue 15 npoepkH ypoBHS «YMETD» — 0 nnu 1 6am:
Pemmnth cucremy ypaBuenuii B MathCAD, ucnionbs3ys kimroueBsie ciioBa GivenuFind

o9X—-3y+5z= 4
2X+5y—-22=-2
2X—-3y+2z=5

Kpurepuu uToroBoii OieHKH 3a 3a4er:
«3aUTEHO» - MIPU cCyMMe 0aIoB 2 Uiy 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cymme OatoB 0 win 1

CocraButens: goueHt kadeapsr ATII /éV [1L.K. Ky3un

3aBeayromuii kKaheapou: fﬁcﬁ;‘i\,f b.1. Mapromnuc




denepanbHOE rOCYAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKoM rocyIapCcTBEeHHbIN TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 09.03.01 NudopmaTtrka 1 BeIYUCIUTEIbHAS
TEXHHKA

Hamnpasnennocts (npoduiib) — [IpoMelnienHas nHpopMaTuka

Kadenpa «ABromMaTu3amms TEXHOJIOTHISCKUX MPOIIECCOBY

Jucmurmaa «lIpukiiagHoe nporpaMMHOE 00eCICUCHHE

3AJJAHME 1A JOITOJIHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O KOHTPOJIBHOI'O
HUCIIBITAHUSA Ne 18

1. Bonpoc st ipoBepku ypoBHS «3HATH» — 0 nnu 1 Ganmn:
CumBoJIbHOE BbIYMCIIEHHE UHTErpasioB B Octave.

2. Bonpoc st npoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Ganm:
BeraucinTe onpeaeaeHHbI HHTETPal

5
Iln(x) cos(x)dx
1

METOAOM Tparenun B Excel.

3. 3aganue s mpoBepku ypoBHS «YMETDB» — 0 unu 1 6am:
Jns 3amanHoro audpepeHImaiLHOro ypaBHEHHS IEPBOTO MOPsIKa
y =t -2y
Haiitn yncnennoe pemenne B MathCAD, ucnonesys 6ok Given/Odesolve, Ha un-
tepBasie te[1, 3] ¢ HadabHBIM yeitoBueM Y (1) = 2.

KpuTepun uTOroBoii 0leHKH 32 3a4eT:
«3a4YTEHO» - MPU CyMMe OaJljIoB 2 Wi 3;
«HE 3a4TeHO» - Npu cymMme OaioB 0 wim 1

CocraButens: qoreHT kadeapsr ATII /@ I1.K. Ky3un

3aBenyromuit kadeapoi: fﬁn’-ﬂjf b.1. Mapromnuc




denepanbHOE rOCYAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoM rocy1apCTBEHHbIN TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 09.03.01 NudopmaTtrka 1 BeIYUCIUTEIbHAS
TEXHHKA

Hamnpasnennocts (npoduiib) — [IpoMelnienHas nHpopMaTuka

Kadenpa «ABromMaTu3amms TEXHOJIOTHISCKUX MPOIIECCOBY

Jucrurmmaa «lIpukiiagHoe nporpaMMHOE 00ECIICUCHHE)

SAJJAHME 1A JZOITOJTHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O KOHTPOJIBHOI'O
HUCIIBITAHUSA Ne 19

1. Bonpoc nnst mpoBepku ypoBHst «3HATDb» — 0 wu 1 Gamn:
Cruaiin — anmpokcuMans TabJuIHO 3a1aHHbIX QyHKIui B Octave.

2. Bonpoc st mpoepku ypoBHs «3HATDb» — 0 wnu 1 Gasn:
[ToctpouTts 3D rpaduk pyHKIIMM IBYX ITEPEMEHHBIX

f(x,y) =0,2x*+sin(x)-cos(0,5y) + 0,1y’
B MathCAD.

3. 3apanue s npoepkH ypoBHS «YMETD» — 0 nnu 1 6am:
Pemmth cucremy ypaBuenuii B Excel ¢ momoriipto 06paTHO#t MaTpUIIbL.

3Xx—3y+5z= 2
2X+95y—-271=-4
2Xx—-3y+2z=1

Kpurepuu uToroBoii OieHKH 3a 3a4er:
«3aUTEHO» - IIPH CyMMe 0aIoB 2 Uiy 3;
«HE 3a4TEeHO» - Ipu cymme OasuioB 0 wim 1

CocraButens: goueHt kadeapsr ATII /“;;V [1L.K. Ky3un

3aBeayromuii kKaheapou: fﬁﬁﬁﬁ b.1. Mapromnuc




denepanbHOE rOCYAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoM rocy1apCTBEHHbIN TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 09.03.01 NudopmaTrka v BeIUUCIUTEIbHAS
TEXHUKa

Hamnpasnennocts (npoduiib) — [IpoMelnienHas nHpopMaTuka

Kadenpa «ABromMaTu3amms TEXHOJIOTHISCKUX MPOIIECCOBY

Jucrurmmaa «lIpukiiagHoe nporpaMMHOE 00ECIICUCHHE)

SAJAHME 1A JOITOJIHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O KOHTPOJIBHOTI'O
HUCIIBITAHUSA Ne 20

1. Bonpoc nnst mpoBepku ypoBHst «3HATDb» — 0 wu 1 Gamn:
["apmonnueckuii anams B Excel.

2. Bonpoc nns npoBepku ypoBHst «3HATDb» — 0 wiun 1 6am:
HaiiTu pemennie HeJIMHEMHON cUCTEMBI alnreOpanuyeckux ypaBHEHUI

y=0,4x*-0,5
y=sin(3x-1) '

B MathCAD, ucnone3ys 610k Given/Find, mpenBaputenbHO JTOKATU30BaB pellie-
HUS TpadUvecKu.

3. 3apanue nus npoBepku ypoBHs « YMETDb» — 0 wiun 1 Gam:
Pemuth cuctemy ypaBHeHuii B EXcel ¢ momoripio o0paTHOi MaTpHIlbL.

6Xx—-2y—-52=-2
4x+2y-22=5
2X—-3y+4z=1

Kpurepuu uToroBoii OieHKH 3a 3a4er:
«3a4TEHO» - MIPU CyMMe 0aJIoB 2 Uiy 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cymme OatoB 0 win 1

CocraButens: goueHt kadeapsr ATII /’éV [1L.K. Ky3un

3aBenyromuii kKadeapoi: fﬁﬁj}f b.1. Mapromnuc
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